

ORIFLAME PORADCA: POZNÁME RECEPT NA REDUKCIU TVOJICH VRÁSOK

novinky kampane 2/2019 (14. 1. - 3. 2. 2019)

Klinické testy a im predchádzajúce dlhoročné výskumy sú základnou charakteristikou značky Oriflame. Dôležitým faktom pri tom je, že ani po vyvinutí efektívneho produktu tím vedcov Oriflame nezaháľa, ale, naopak, neustále pracuje na tom, ako by mohol byť ešte efektívnejší. Všetko je o správne zvolených a správne kvalitných ingredienciách.

Ingrediencie č. 1: Peptidy, niacínamid a kyselina hyaluronová ako najsilnejší bojovníci proti tvojim vráskam.

Príkladom je sada NovAge Ecollagen určená pre ženy vo veku 30+, ktoré už bojujú s prvými príznakmi vrások. Sada teraz prichádza s ešte lepšími účinkami, klinické testy preukázali redukciu vrások až o 49%! V čom tkvie sila sady? **Patentovaný tri-peptidový komplex podporuje tvorbu kolagénu v pleti**, čím postupne redukuje tvorbu vrások. Peptid je organická zlúčenina, ktorá vznikla zlúčením viacerých aminokyselín, spravidla v rozmedzí 50 - 100. Čo je dôležité, ich pozitívnych účinkov je nespočetne veľa. Sú zapojené do procesu regenerácie a rastu buniek, fungovania imunitného systému, tvorby hormónov, výkonnosti, ale napríklad aj chránia kožu pred rakovinou, pomáhajú odstrániť závažné estetické vady a defekty, spomaľujú proces starnutia, vyhladzujú alebo aj úplne odstraňujú vrásky, zjemňujú a omladzujú pokožku.



Sada NovAge Ecollagen, 31786, 114 eur, s. 1-5.

Niacínamid vzniká z kyseliny nikotínovej, ide o vitamín skupiny B. Má výrazné protizápalové účinky, využíva sa napríklad pri boji s akné či inými pleťovými nezrovnalosťami.

Napokon kyselinu hyaluronovú nie je potrebné nijako zvlášť predstavovať. Zabezpečuje hydratáciu pokožky, ale najmä napomáha k tvorbe kolagénu a jeho výžive, čím pomáha spomaliť proces starnutia.

Vedci Oriflame zistili, že **spojením všetkých týchto účinných látok v ich vysokokvalitných formách môžu dádam vo veku 30+ pomôcť zredukovať vrásky až o 49 %**, čo je naozaj viac ako slušné číslo. Stačí pravidelná starostlivosť pozostávajúca z dennej rutiny 5 základných produktov - čistiaci gél, očný krém, sérum, denný a nočný krém. Okrem už spomenutých výhod poskytujú produkty NovAge Ecollagen sady našej pleti UVA/UVB ochranu.

Ingrediencia č. 2: Drevné uhlie ako magnet na nečistoty.

Síce možno vnímaš uhlie najmä ako prvú pomoc vo farmácii pri otravách a črevných infekciách, jeho využitie v kozmetike je viac ako opodstatnené. **Drevné uhlie produkované modernými kvalitnými metódami z dreva je dokonalým absorpčným materiálom, ktorý na seba dokáže naviazať a absorbovať veľké množstvo nečistôt.** Preto je jeho využitie v kozmetickom priemysle veľmi dôležité, najmä hovoriac o čistení pleti či jej zbavovaní nadmerného mazu a upchatých pórov.

Práve pre tieto pozitívne vlastnosti sa **drevné uhlie stalo základnou zložkou nového radu pre mužov, North for Men Urban**, v ktorom nájdeš šampón na vlasy, telo a tvár, penu na holenie a mydlo. Okrem dôležitého drevného uhlia v sade nájdeš aj **komplex Arctic Pro Defence**. Tento obsahuje výťažok z koreňa rastliny pochádzajúcej z východnej Sibíri, ktorý je veľmi bohatý na antioxidanty, a tak pokožku nielen vyživuje, ale aj chráni.



Šampón na vlasy, telo a tvár North for Men Urban, 250 ml, 34852, 6,90 eur, s. 20-21.

Pena na holenie North for Men Urban, 200 ml, 34906, 8,90 eur, s. 20-21.

Mydlo North for Men Urban, 100 g, 34911, 2,90 eur, s. 20-21.

Ingrediencie č. 3:

Borievky a šípky v produktoch osobnej starostlivosti.

Borievky sú na Slovensku veľmi dobre známe. Azda najmä kvôli výrobe známej borovičky. Bol by však hriech využiť tieto vzácne bobule iba na výrobu alkoholu! Majú bohaté využitie v medicíne, ale aj v kozmetike. **Borievky majú výrazné antiseptické a dezinfekčné účinky**, okrem toho pozitívne vplyvajú pri dne, reume, artritíde, uľavujú od svalových kŕčov a pri bolestiach chrbta.

Šípky obsahujú vysoký podiel esenciálnych mastných kyselín, produkty s ich obsahom sú ideálne pre ľudí so suchou pokožkou. Vďaka obsahu **vitamínu A** podporujú zdravie a redukujú proces starnutia kožných buniek, redukujú pigmentové škvrny a pokožke dodávajú krásny a prirodzený lesk.

Aj to sú dôvody, prečo odborníci z Oriflame pri vývoji **nového radu Discover Kamchatka Wilderness** siahli práve po týchto dvoch ingredienciách. **Sprchovací gél** má vyvážené pH a **mydlo** je taktiež vhodné na každodenné používanie. Oba ťa prenásu do miest neporušenej prírody, zakvitnutej tundry a snehom pokrytých kopcov.



Sprchovací gél Discover Kamchatka Wilderness, 250 ml, 34465, 4,90 eur, s. 104-105.

Mydlo Discover Kamchatka Wilderness, 90 g, 34466, 1,90 eur, s. 104-105.

Ingrediencia č. 4:

Ruža na omladenie a oživenie pokožky.

Vieš o tom, že výťažky z ruží používala už Kleopatra vo svojej kozmetike? Ide o ingredienciu, ktorá je doslovne stáročiami overená a ktorá svoje využitie nachádza v kozmetike dodnes. **Okrem krásnej, vábivej a afrodisiakálnej vône pôsobí ruža v kozmetike omladzujúco a rozjasňujúco, pokožku zanecháva hebkú a jemnú.**

Oriflame ti teraz prináša **voňavú Valentínske darčeky - mydlo a krém na ruky Be My Valentine**. S luxusnou vôňou ruží nikto nikdy nič nepokazí.



Mydlo Be my Valentine, 75 g, 33996, 1,90 eur, s. 136.

Krém na ruky Be My Valentine, 75 ml, 33997, 4,50 eur, s. 136.

#taktosacitimkrasnaja Voňavá!

Oriflame ti prináša novinku, vďaka ktorej si úbožné valentínske chvíle môžete ešte viac upevniť. **Toaletná voda Born to Fly for Her a Born to Fly for Him sú tým správnym naladením na spoločné romantické chvíle** a zároveň krásnym darčekom pre oboch. Temperamentná dámska vôňa Born to Fly for Her je stelesnením dobrodružného ducha, obsahuje totiž tóny z celého sveta! Mexický nektár z agávy, japonskú hrušku nashi, francúzsku magnóliu a ružové korenie z Madagaskaru. Energická vôňa Born to Fly for Him je takisto svetová - nájdeš v nej mexický nektár z agávy, šalviu muškátovú a levanduľu z Francúzska a citrusové ovocie yuzu z Japonska.

Príjemný môže byť ale aj spoločný voňavý kúpeľ, pre ktorý je ako stvorená ďalšia novinka - **pena do kúpeľa Velvet Passion so zmyselnou orientálnou vôňou a vyváženým pH.**

#taktosacitimkrasnaja



Toaletná voda Born to Fly for Her, 50 ml, 34488, 27,90 eur, s. 8-9.

Toaletná voda Born to Fly for Him, 75 ml, 34490, 27,90 eur, s. 10-11.

Pena do kúpeľa Velvet Passion, 750 ml, 34878, 9,90 eur, s. 13.

Presná!

Ako sa hovorí - presnosť je výsada kráľov. Nanešťastie, kto chce byť dnes presný, často strávi až príliš veľa času ťukaním do mobilu, aby si strážil a kontroloval čas. Čo tak sledovať si hodiny decentne a taktne priamo na ruke? **Hodinky s prívieskami v novej kolekcii módnych doplnkov Heart Pop sú nielen efektívne, ale aj veľmi estetické.** Doplniť ich môžeš **náhrdelníkom s prívieskami Heart Pop** v krásnej darčekaovej škatuľke. Súčasťou kolekcie je aj **ekologická nákupná taška** - šetrná k životnému prostrediu a zároveň praktická.

Jeho zase potešia **elegantné pánske hodinky To You** s nestarnúcim dizajnom.

Nákupná taška Heart Pop, 37783, 12,99 eur, s. 22-23.

Náhrdelník s prívieskami Heart Pop, 37776, 9,99 eur, s. 22-23.

Hodinky s prívieskami Heart Pop, 32180, 34,99 eur, s. 22-23.

Pánske hodinky To You, 32295, 24,99 eur, s. 53.



Pozri si celú ponuku v katalógu a nájdi ešte viac produktov, ale najmä informácií o správnej starostlivosti o pleť a trendovom líčení na www.oriflame.sk.

Pre viac informácií kontaktuj perla.zincikova@applepie.sk.